

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 15.01.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005075462

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SwissLab FD Fournitures dentaires, Jean-Christophe Strobel, Le Chenit, nouveau SwissLab F/ND laboratoire dentaire, Jean-Christophe Strobel, Yverdon-les-Bains

SwissLab F/ND laboratoire dentaire, Jean-Christophe Strobel Rue des Remparts 29 1400 Yverdon-les-Bains

Jusqu'ici SwissLab FD Fournitures dentaires, Jean-Christophe Strobel Le Rocher 55 1348 Le Brassus

SwissLab FD Fournitures dentaires, Jean-Christophe Strobel, à Le Chenit, CHE-376.727.455 (FOSC du 13.04.2016, p. 0/2776857). Nouvelle raison de commerce: SwissLab F/ND laboratoire dentaire, Jean-Christophe Strobel. Siège transféré à Yverdon-les-Bains. Nouvelle adresse: Rue des Remparts 29, 1400 Yverdon-les-Bains. Nouveau but: fabrication de prothèses dentaires pour médecins-dentistes. Strobel Jean-Christophe est désormais à Yverdon-les-Bains.

Registre journalier no 802 du 12.01.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 71, Date: 13.04.2016 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud